



## **В Салехарде местная жительница подозревается в причинении смерти по неосторожности своему ребенку**

Следственным отделом по г. Салехард следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 24 апреля 2017 года в городе Салехарде в ночное время 27-летняя женщина, уложив своего новорожденного ребенка спать рядом с собой, во сне перекрыла ему дыхательные пути. Из-за преступной небрежности матери в результате механической асфиксии наступила смерть новорождённого.

В настоящее время следствием проводятся неотложные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1120453>